有颜值、有内涵、有特点,全景式呈现长春的城市魅力

## 长春100个网红打卡地发布

4月23日,长春市委网信办在 北湖国家湿地公园举办"数"说长 春"红"·长春100个网红打卡地发 布仪式,"长春网红打卡地电子地 图"正式上线。100个网红打卡地 涵盖了"吃、住、行、游、购、娱"多方 面的出游体验和消费场景,极具长 春特色,展现了长春的城市新面 貌、时尚新地标、消费新场景,全景 式呈现长春的城市魅力。

#### 8大网络平台推荐官 用数据精准推荐

4月以来,众多网友向"长春发布"微博、微信、抖音推荐自己心仪的网红打卡地,经过知名商业平台、服务平台的数据推算,最终评选出100个有颜值、有内涵、有特占的网红打卡地。

打卡魅力长春,他们有话说——在发布仪式现场,来自携程,抖音、腾讯、小红书、支付宝、美团、一点资讯以及百度推荐官,以详实的

平台数据为支撑,精准分析城市吸引力,和大家分享了他们眼中的长春,并揭晓了自然景区、城市地标、人文景观、文化艺术、商圈街区、美丽乡村六大品类打卡地名单。

根据携程平台数据显示,长春 门票订购人次同比2019年一季度 增长331.25%,门票交易额同比 2019年一季度增长232.53%。抖 音千万粉丝达人发布的打卡长春 城市地标的视频点赞量过十万,播 放量过千万,视频的热度数据,代 表着网民对长春的关注度。腾讯 地图数据可视化显示,今年一季 度,长春航班量快速回弹,恢复率 位列全国千万级机场第一位。腾 讯推荐官表示,可以看出长春正在 吸引越来越多人的目光。小红书 推荐官介绍,82%的"90后"高净 值年轻人会选择在小红书去搜索 种草打卡目的地攻略,长春也是备 受青睐的城市目的地。支付宝数 据统计,2023年第一季度较2022

年第四季度,整体商圈的支付宝支付金额增加近40%,支付宝推荐官说,长春"大而全""小而特""近而优"的商圈和街区,值得一逛。美团的数据更是直观地为大家展示了"来长春吃点啥?""在长春啥好吃?""逛长春去哪吃?"

#### 长春网红打卡地 TA们实至名归

万众瞩目汇春城。100个网 红打卡地,多视角激活城市新动 力,全方位展现长春经济社会发展 成就。

在自然景区类的18个网红打卡地里,我们感受22℃的凉爽夏天,体验从白天滑向黑夜的粉雪天堂;18个城市地标类网红打卡地,带您感受这座国家历史文化名城的韵味;18个人文景观类打卡地,徜徉在历史遗迹与现代时尚中,穿梭于不同美景的主题公园中;14个文化艺术类打卡地,诉说着长春

厚重深邃的文化底蕴、个性多元的 地域文化;逛一逛商圈街区类的 18个打卡地,边逛、边吃、边打卡, 搜集快乐;14个美丽乡村类打卡 地,沉浸式体验田园风光无限好的 幸福生活。

#### 长春网红打卡地 电子地图隆重上线

随着"长春网红打卡地电子地图"正式上线的按钮启动,一份长春的游玩攻略呈现在游客和市民眼前。"五一"期间,百度地图"长春网红打卡地"专属开机屏上线,点击图片可直接进入100打卡地地图。您也可以在百度地图App,通过"长春网红打卡地"关键词索引,直达电子地图专题页面,点击打卡地地标,体验地图导航、周边推荐等服务。同时,百度地图"打车"频道推出出行优惠券套餐,"五一"期间单次满15减6元,另可9.9元购买100元打车券。

#### 钜惠活动助推 长春100个网红打卡地发布

为了助推长春100个网红打卡地发布活动,支付宝推出500万元超大优惠,从即日起至5月3日,支付宝App推出出行服务时即可自动抵扣活动,上支付宝搜"长春网红打卡地",领取10元无门槛公交地铁红包;美团平台每周一、周三、周五10时发放外卖和到店餐饮消费券,拼手速抢券……

100个网红打卡地,就是读懂、解锁一座城市的密码。以长春网红打卡地挖掘城市内涵,持续焕发城市活力,打造城市靓丽名片,

吸引全国网民聚 焦,促进消费回 暖,为长春振兴 发展营造良好网 上舆论氛围。





扫码查看100个 网红打卡地名单

# 网红打卡地净月潭 让你放松身心畅享愉悦时光

长春净月潭景区很大,大到你可以迈着矫健的步伐任意驰骋;净月潭景区很美,美到走到任何一处你都可以发现它独特的风景;净月潭景区很好玩,《人世间》拍摄场地打卡点、森林探险、空中缆车……拿出一个项目就是网红,让大小朋友争相前来打卡体验。如今净月潭景区越来越受省内外游客喜欢,它不但展示着长春生态之美,也展示着这座城市的活力与热情。



众多游客来徒步



游客闯关森林探险项目蜘蛛网



缆车很受游客欢迎 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

### 《人世间》拍摄场地有游客过来争相拍照

净月潭是长春市的城市绿肺,是一座天然氧吧,是游客徒步、跑步的首选。4月21日9时30分左右,不少市民游客从景区正门沿着公路徒步进发,他们步伐轻盈,放松自如,一路呼吸新鲜空气,一路欣赏美景。"我经常在净月潭徒步,从最开始的3公里到5公里,再到现在环潭17公里,在这样优美的环境中行走,我感觉每天都是精神

越有活力。"市民王大爷说。 湖光山色,花儿飘香,春天的

饱满,人也变得越来越年轻,越来

净月潭景色迷人。站在水库大坝上,看碧波荡漾,看森林蔓延,看山峦变幻,更是别有一番滋味在心头。而水库大坝正是电视剧《人世间》拍摄场地,伴随着《人世间》大遍大江南北,水库大坝也成为知名网红打卡地。当日,有多名游客争相过来拍照,美丽的风光和游客们愉悦的心情,构成一幅幅美好的画面。

来自河南的冯雪梅女士来长春看朋友,当日特意来到景区游览,在看到水库大坝后,她连忙和朋友说"就是这,就是这!"冯雪梅说,当时看电视剧时她就对这个背景印象挺深的,现在终于有机会看



大朋友和小朋友一起体验滑道

到了,看上去真的很美很大气,她 要多拍几张照片留念。

#### **闯关森林探险项目** 锻炼身体 收获快乐

除了徒步、跑步、打卡拍照,净 月潭森林探险项目也吸引着众多 大小朋友前来。森林探险乐园项 目主要形式是在森林中架设悬空 桥梁、攀爬网道、飞狐索道、泰山跳 等富有挑战性的游戏关卡,连接成 不同难度级别的探险线路,参与者 通过攀、爬、滑、跨、跳、飞等动作穿 越障碍到达终点即为成功。

4月21日,现场有多名游客在 闯关森林探险项目,加油声、呐喊 声此起彼伏。在难度相对低一些 的"趣味黄线"线路中,几名小朋友 在做好安全防护后正尝试独立完成,从磨坊主阶梯出发后,在距离 地面2米高的平台上,他们依次要 完成平衡木、秋千道、蛇形道、小飞 毯、飞狐索道等20个环节。虽然 过程中有磕磕绊绊,但他们都能克 服恐惧,不轻易放弃,最终全部成 功到达终点,凭借展现的勇气得到 一些正在观赏游客的掌声。

"我是第一次来体验,就是在 秋千道那遇到点困难,平衡没掌握 好,其他环节还都挺轻松的。我感 觉太好玩了,尤其是滑索就像是在 树林间飞一样,下次我想尝试难度 更大的。"一名杜姓小朋友有些骄 傲地说。

那边,一组家庭正在尝试难度更高的"趣味蓝线"线路,该线路,接更高的"趣味蓝线"线路,该线路长度175米,平台距地面下,保度度175米,平台距地面下,保上。该线路也是20个环节,但蜘蛛网、马镫、鞍马通道等环节节退到了困难,可等环节已退时时遇不足,她尝试力力量不足,她尝试力力量不足,她尝试力,到后期有些体力,是大法通过,到后期有些体力动,最大声为她加强的人大声为她加油,最大下观看的人大声为她加油,最终地在休息一会儿后,一鼓性与人生不断突破自我。

据了解,作为网红项目,"五一"期间,凡畅玩挑战成功所有线路、攀岩、蹦极跳的探险玩家,即可获赠净月潭森林探险乐园"荣誉证书"一份,以及贴心的玩家探险手套,给森林户外探险达人满满的正能量。

#### 全长1.3千米空中缆车 山峦秀色尽收眼底

净月潭空中缆车和时空滑道, 是景区内较为经典的游乐项目,更 是网红游乐体验项目。此项目位 于潭南滑雪场,起点站设在净月潭 滑雪场欧式滑雪综合服务楼旁,上 站设在秀丽的净月潭花大山顶,其中空中缆车上、下站高差88米,全长1321米。

4月21日上午,空中缆车和时空滑道吸引了众多游客前来体验。正在读大学的何同学自己前来,在工作人员配合下坐上缆车后,他起初还有些紧张,随后便被眼前的美景吸引。"当缆车凌驾高空,徜徉在山谷中,可以说美丽景色是尽收眼底,微风吹过,感觉整个人都和大自然融为一体,太惬意了!"何同学说。

乘坐空中缆车到达山顶,便可以乘坐时空滑道返回山下,时空滑道返回山下,时空滑道全长1616米,滑车安放在轨道内可自行操作。当日,有多名家长特意带着孩子来体验,他们在轨道上时而缓缓前行,时而加速驰骋,涛涛林海曲径通幽一览无遗。"赏美景、坐缆车、玩滑道,今天带孩子可以说是玩嗨了,临走时孩子说下次还要来玩。"游客刘女士笑着说。

在空中缆车附近,还有一个网红地恐龙乐园,其中在室外红外仿真恐龙体验区,展区重现了恐龙在中生代统治地球时期的霸主风采。当日,多名小朋友看到仿真恐龙后都很兴奋,"你看那个是霸王龙!"那个长脖子的是腕龙!"大家你一句我一句地说着,都迟迟不愿离开。城市晚报全媒体记者吕闯